



平成 26 年 5 月 22 日

各 位

上場会社名 株式会社 丸 栄
本社所在地 名古屋市中区栄三丁目 3 番 1 号
代 表 者 取締役社長 京極 修二
コード番号 8 2 4 5
上場取引所 名証・東証・各第 1 部
問い合わせ先 取締役総務本部長 渡邊 克哉
電話 (052) 264—1211(代表)

(訂正)「親会社等に係る決算情報に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成 26 年 5 月 14 日付にて開示いたしました「親会社等に係る決算情報に関するお知らせ」の添付書類につきまして、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

添付書類 6 ページ (連結貸借対照表)

9 ページ (連結株主資本等変動計算書 当連結会計年度)

2. 訂正内容

訂正箇所は _____ を付して表示してあります。

[訂正前] 6 ページ (連結貸借対照表)

(単位:百万円)

| | 前連結会計年度 (平成25年3月31日) | 当連結会計年度 (平成26年3月31日) |
|---------------|-------------------------|-------------------------|
| (省 略) | | |
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 3,840 | 3,840 |
| 資本剰余金 | 2,027 | 2,027 |
| 利益剰余金 | 108,063 | 109,503 |
| 自己株式 | △ 12,143 | △ 12,179 |
| 株主資本合計 | 101,787 | 103,191 |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 24,542 | 18,943 |
| 繰延ヘッジ損益 | 14 | 1 |
| 土地再評価差額金 | 401 | 401 |
| 為替換算調整勘定 | △ 2,175 | △ 1,602 |
| 退職給付に係る調整累計額 | - | △ 440 |
| その他の包括利益累計額合計 | 22,782 | 17,304 |
| 少数株主持分 | 9,693 | 13,276 |
| 純資産合計 | 134,263 | 133,772 |
| 負債純資産合計 | 412,164 | 444,731 |

[訂正後] 6 ページ (連結貸借対照表)

(単位:百万円)

| | 前連結会計年度 (平成25年3月31日) | 当連結会計年度 (平成26年3月31日) |
|---------------|-------------------------|-------------------------|
| (省 略) | | |
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 3,840 | 3,840 |
| 資本剰余金 | 2,027 | 2,027 |
| 利益剰余金 | 108,063 | <u>109,279</u> |
| 自己株式 | △ 12,143 | △ 12,179 |
| 株主資本合計 | <u>101,787</u> | <u>102,967</u> |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 24,542 | <u>19,167</u> |
| 繰延ヘッジ損益 | 14 | 1 |
| 土地再評価差額金 | 401 | 401 |
| 為替換算調整勘定 | △ 2,175 | △ 1,602 |
| 退職給付に係る調整累計額 | - | △ 440 |
| その他の包括利益累計額合計 | <u>22,782</u> | <u>17,528</u> |
| 少数株主持分 | 9,693 | 13,276 |
| 純資産合計 | <u>134,263</u> | <u>133,772</u> |
| 負債純資産合計 | <u>412,164</u> | <u>444,731</u> |

[訂正前] 9 ページ (連結株主資本等変動計算書 当連結会計年度)

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位:百万円)

| | 株主資本 | | | | |
|-----------------------|-------|-------|----------------|----------|----------------|
| | 資本金 | 資本剰余金 | 利益剰余金 | 自己株式 | 株主資本合計 |
| 当期首残高 | 3,840 | 2,027 | 108,063 | △ 12,143 | 101,787 |
| 当期変動額 | | | | | |
| 剰余金の配当 | | | △ 552 | | △ 552 |
| 当期純利益 | | | 1,679 | | 1,679 |
| 自己株式の取得 | | | | △ 36 | △ 36 |
| 連結範囲の変更に伴う利益剰余金の変動額 | | | 312 | | 312 |
| 持分法適用範囲変更に伴う利益剰余金の変動額 | | | | | |
| 株主資本以外の項目の当期変動額(純額) | | | | | |
| 当期変動額合計 | - | - | 1,439 | △ 36 | 1,403 |
| 当期末残高 | 3,840 | 2,027 | <u>109,503</u> | △ 12,179 | <u>103,191</u> |

(単位:百万円)

| | その他の包括利益累計額 | | | | | | 少数株主持分 | 純資産合計 |
|-----------------------|----------------------|-------------|--------------|--------------|----------------------|-----------------------|--------|---------|
| | その他 有価証券 評価差額金 | 繰延ヘッジ 損益 | 土地再評価 差額金 | 為替換算 調整勘定 | 退職給付に 係る 調整累計額 | その他の 包括利益 累計額合計 | | |
| 当期首残高 | 24,542 | 14 | 401 | △ 2,175 | - | 22,782 | 9,693 | 134,263 |
| 当期変動額 | | | | | | | | |
| 剰余金の配当 | | | | | | | | △ 552 |
| 当期純利益 | | | | | | | | 1,679 |
| 自己株式の取得 | | | | | | | | △ 36 |
| 連結範囲の変更に伴う利益剰余金の変動額 | | | | | | | | 312 |
| 持分法適用範囲変更に伴う利益剰余金の変動額 | | | | | | | | |
| 株主資本以外の項目の当期変動額(純額) | △ 5,599 | △ 12 | | 573 | △ 440 | △ 5,478 | 3,583 | △ 1,894 |
| 当期変動額合計 | △ 5,599 | △ 12 | - | 573 | △ 440 | △ 5,478 | 3,583 | △ 491 |
| 当期末残高 | <u>18,943</u> | 1 | 401 | △ 1,602 | △ 440 | <u>17,304</u> | 13,276 | 133,772 |

[訂正後] 9 ページ (連結株主資本等変動計算書 当連結会計年度)

当連結会計年度(自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)

(単位:百万円)

| | 株主資本 | | | | |
|-------------------------|-------|-------|---------|----------|---------|
| | 資本金 | 資本剰余金 | 利益剰余金 | 自己株式 | 株主資本合計 |
| 当期首残高 | 3,840 | 2,027 | 108,063 | △ 12,143 | 101,787 |
| 在外子会社の国際会計 基準適用に伴う増減 | | | △ 224 | | △ 224 |
| 当期変動額 | | | | | |
| 剰余金の配当 | | | △ 552 | | △ 552 |
| 当期純利益 | | | 1,679 | | 1,679 |
| 自己株式の取得 | | | | △ 36 | △ 36 |
| 連結範囲の変更に伴う 利益剰余金の変動額 | | | 312 | | 312 |
| 株主資本以外の項目 の当期変動額(純額) | | | | | |
| 当期変動額合計 | - | - | 1,439 | △ 36 | 1,403 |
| 当期末残高 | 3,840 | 2,027 | 109,279 | △ 12,179 | 102,967 |

(単位:百万円)

| | その他の包括利益累計額 | | | | | | 少数株主持分 | 純資産合計 |
|-------------------------|----------------------|-------------|--------------|--------------|----------------------|-----------------------|--------|---------|
| | その他 有価証券 評価差額金 | 繰延ヘッジ 損益 | 土地再評価 差額金 | 為替換算 調整勘定 | 退職給付に 係る 調整累計額 | その他の 包括利益 累計額合計 | | |
| 当期首残高 | 24,542 | 14 | 401 | △ 2,175 | - | 22,782 | 9,693 | 134,263 |
| 在外子会社の国際会計 基準適用に伴う増減 | 224 | | | | | 224 | | - |
| 当期変動額 | | | | | | | | |
| 剰余金の配当 | | | | | | | | △ 552 |
| 当期純利益 | | | | | | | | 1,679 |
| 自己株式の取得 | | | | | | | | △ 36 |
| 連結範囲の変更に伴う 利益剰余金の変動額 | | | | | | | | 312 |
| 株主資本以外の項目 の当期変動額(純額) | △ 5,599 | △ 12 | | 573 | △ 440 | △ 5,478 | 3,583 | △ 1,894 |
| 当期変動額合計 | △ 5,599 | △ 12 | - | 573 | △ 440 | △ 5,478 | 3,583 | △ 491 |
| 当期末残高 | 19,167 | 1 | 401 | △ 1,602 | △ 440 | 17,528 | 13,276 | 133,772 |

3. 訂正理由

「親会社等に係る決算情報に関するお知らせ」の添付書類 連結貸借対照表並びに連結株主資本等変動計算書 当連結会計年度の記載表示に誤りが判明したため。

以 上